

24.3万人竞争14840个岗位

# 内蒙古自治区在全国率先开展2025年事业单位公开招聘考试

本报讯(记者 丁晨)为全面落实就业优先政策,突出抓好高校毕业生群体就业,加快释放政策性岗位资源,内蒙古自治区提前启动了2025年度事业单位公开招聘工作,并于2024年11月2日上午8:30至12:00进行,全区共计划招聘14840人,经过报名后达到开考比例的招聘计划13169人,报名考试28.3万人,其中有3.8万名考生来自区外,实际参加考试人数为24.3万人。本次考试招聘人数和报名人数创历年新高。

此次考试在全区12个盟市设置考区,设置255个考点,9599个考场,共选派了3万多名考务工作人员,确保考试顺利开展。同时,自治区人力资源和社会保障厅在考前向每位考生发送了短信提醒,提醒考生携带好证件、合理出行。

据了解,此次考试与以往相比主

要呈现以下特点:一是考试时间提前。自2023年起,将下一年度全区考试提前到当年组织实施,既在引才中抢占先机,也让高校毕业生在毕业季有更多选择机会。本次将2025年全区事业单位公开招聘考试提前至2024年底组织,成为全国率先开展2025年事业单位公开招聘的省份自治区。

二是编制使用提前。人社部门会同编制部门充分挖掘地区和部门机构编制资源,将2025年12月底前退休职工的编制用于事业单位公开招聘,较同期增加2860个岗位,进一步发挥事业单位公开招聘在促进高校毕业生就业方面的积极作用。

三是提高编制使用效益。延续实施“1+N”补充招聘,将首次因未达到开考比例而取消的岗位,在招聘条件不作变更的前提下,考生可继续使用

11月2日的分类笔试联考成绩进行再次选岗、直接进入面试等程序,既可充分用好宝贵的编制资源,又能增加高校毕业生录取几率。

四是强化基层就业导向。为鼓励引导高校毕业生向基层一线流动,本次招聘设置基层千人计划,面向年龄40周岁以下、不限专业或医学类、大专以上学历招聘,并约定最低服务年限5年,可有效缓解旗县以下事业单位招人难、留人难的现状。

五是组织实施专项招聘。本次全区事业单位公开招聘,拿出一定数量的岗位,面向服务期满考核合格的项目人员(含大学生退役士兵)、高校毕业生、残疾人、退役士兵、优秀嘎查村(社区)党组织书记、优秀社区工作者等开展专项招聘。

六是建立“招聘直通车”。通过免笔试、直接面试的方式,全区招聘

高层次、急需紧缺专业人才191人,其中,博士研究生158人,副高以上专业技术人才33人。

七是建立事业单位公开招聘诚信档案。为进一步促进社会信用体系建设,通过内蒙古事业单位公开招聘综合管理平台,建立考生诚信档案,考生在办理事业单位招聘手续后,出现因个人原因主动提出放弃并导致岗位空缺而无法进行递补、未履行最低服务年限(含试用期)等考生单方违约等情形,将被记入全区事业单位公开招聘诚信档案。

八是优化招聘公告呈现形式。进一步创新工作形式,以公告、岗位表、报考指南、报名操作手册的形式向社会公布招聘相关信息,其中,报考指南以考生关注问题“一问一答”形式呈现,报名操作手册以图解形式呈现,方便考生查阅信息、报考岗位。

## 内蒙古第187例

### 鄂尔多斯边先生成功捐献造血干细胞



心公益、积极向上,一直保持着无偿献血的好习惯。2022年,在一次参加无偿献血活动中,他了解到捐献造血干细胞可以挽救血液病患者的生命,便义无反顾地加入了中华骨髓库。两年过去,他终于等到了来自红十字会的电话。他说:“我当时又惊又喜,入库时工作人员告诉我配型成功的概率很低,没想到入库才两年多就匹配成功了。救人是我加入中华骨髓库的初衷,时刻做着准备。”

为了顺利捐献,边先生加强锻炼、清淡饮食,积极配合做好捐献的前期准备工作,顺利通过了高分辨检测及各项体检等一道道“关卡”。

用爱心唤醒生命,用善举传递真情。边先生的爱心善举,不仅弘扬了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,也让更多爱心人士了解了无偿献血捐献造血干细胞的意义。

本报讯(记者 安娜)11月1日,来自鄂尔多斯市的边先生在呼和浩特市成功捐献造血干细胞混悬液233毫升,成为我区第187例造血干细胞捐献者。

边先生是鄂尔多斯市城市执法局工作人员,在工作中,他恪尽职守、积极作为、勇于担当;在生活里,他热



11月1日下午,由中国杂技家协会、中国文艺志愿者协会、内蒙古文学艺术界联合会主办的“中国杂技北疆行”2024“送欢乐下基层”学雷锋文艺志愿服务走进内蒙古自治区第四医院,为一线的医护人员以及患者、家属带来一场精彩的演出。

演出在杂技《四人力》中拉开序幕,紧接着《青春炫夜——捷克棒》《肩上芭蕾》《媚·空竹》《草帽飞舞》等多个精彩杂技、魔术表演纷纷亮相,引得现场观众连连拍手叫好。

本报记者 王璐 摄

## 电力看台

### 内蒙古电力(集团)有限责任公司新一代营销管理信息平台正式双轨试运行

日前,内蒙古电力(集团)有限责任公司新一代营销管理信息平台正式开展双轨试运行工作。新一代营销管理信息平台项目是内蒙古电力集团数字化转型以来建设范围最广、应用功能最多、人员力量投入最大的信息化项目。

为保障新一代营销管理信息平台双轨试运行期间安全稳定运行,内蒙古电力集团数字化部、营销服务部统筹策划,成立专项工作组,组织调配各方力量,建立应急保障机制,落

实保障措施。以日调度、日例会、日报的形式,监测系统运行情况,解决存在的问题,形成系统运行问题闭环管理,实时解决双轨试运行期间的各项问题及缺陷,确保新一代营销管理信息平台“业务流程跑得通、电费数据算得准、对外服务不中断、对端系统全贯通、基层员工会操作、系统性能有保障、运行稳定可持续”,为新一代营销管理信息系统正式切割上线、开门营业打好基础。

(王雷 武融)

## 内蒙古自治区文化馆青年夜校和青少年美育课堂5日开始报名

本报讯(记者 杨永刚)记者11月3日从内蒙古自治区文化馆了解到,该馆第二期青年夜校、青少年美育课堂即将拉开帷幕,感兴趣的青年和青少年5日起可报名。

据了解,青少年美育课堂开设了少儿逻辑思维手工、口才、电钢琴、古筝、街舞等课程。青年夜校开设了皮雕画课程、烘焙课、养生保健

课、美妆造型课,还有电钢琴、合唱、流行演唱、瑜伽肩颈、燃脂舞、街舞等精彩课程。

青年夜校招募人群为18岁至55岁市民,两个课堂均为公益课堂,上课地点在内蒙古自治区文化馆(内蒙古群众艺术馆大楼)。11月5日起,可在内蒙古自治区文化馆微信公众号报名链接里报名。